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Do wszystkich Wykonawcéw

Dotyczy postepowania pn. Zakup urzadzernn do pracowni obrébki metali w ramach projektu
,Modernizacja i wyposazenie pracowni zawodowych w placéwkach edukacyjnych Powiatu
Wabrzeskiego”(2)

W zwigzku z zadanymi pytaniami dot. ww. postepowania, Powiat Wabrzeski przekazuje odpowiedzi:
Pytanie 1:

w zawigzku z ogtoszonym postepowaniem :

Zakup urzadzen do pracowni obrébki metali w ramach projektu ,,Modernizacja i wyposazenie pracowni
zawodowych w placéwkach edukacyjnych Powiatu Wabrzeskiego” (2) pragne zwréci¢ uwage, na zapisy
w nowym zatgczniku nr 1 poz. 2 przecinarka taSmowa W naszej ocenie wymag, aby zdolnos¢ ciecia
profili prostokgtnych wynosit : minimum 400 x 230 mm przy wymaganej dtugos¢ tasmy tnacej : 2950 -
3350 mm, jest nie do spetnienia z naszego rozeznania rynku wynika ,ze przy takiej dtugosci tasmy nie
da sie przecig¢ profilu o wymaganych min. rozmiarach. Czy w zwigzku z tym zamawiajacy zamierza
zweryfikowac zapis i zachowac opis z poprzedniej wersji, ktéra opisywata maszyny dostepne na rynku?
tj.

. profil okragty @ ciecia: minimum 270 mm

o profil prostokgtny: minimum 350 x 230 mm

z zachowaniem pozostatych parametréw

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga, by sprzet posiadat parametry minimum takie, jak w poprawionym zatgczniku nr
1 do SWZ. Wymagania te podyktowane sg zapisami, znajdujgcymi sie w projekcie pn. Modernizacja i
wyposazenie pracowni zawodowych w placéwkach edukacyjnych Powiatu Wabrzeskiego

Pytanie 2:

poz. 7 Tokarka uniwersalna 410 x 1500

w zmodyfikowanym opisie pojawia sie zapis :

obroty wrzeciona minimalny zakres 16 — 1800 obr/min Prosze o zweryfikowanie tego zapisu, bo wedtug
naszej wiedzy tokarki z tak niskimi obrotami, 16 obr/min nie sg obecnie oferowane W niektérych
opisach przy parametrze predkosé wrzeciona pojawia sie liczba 16 ale dotyczy ona ilosci biegdéw, a
minimalne obroty sg wyzsze niz te wskazane w opisie.

Czy w zwigzku z tym zamawiajgcy gotéw jest zaakceptowaé maszyne o minimalnym zakresie obrotéw
30— 1800 obr/min z zachowanie pozostatych parametréw ?

Odpowiedz:
Odpowiedz jak wyzej.
/-/ Krzysztof Mackiewicz

Starosta Wabrzeski



